



В Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении водителя, спровоцировавшего ДТП, в котором пострадали шесть детей, один из которых погиб

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 68-летнего жителя города Москвы. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушении лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью трех лиц и смерть человека, сопряженное с оставлением места его совершения).

По версии следствия, 68-летний житель города Москвы 2 мая 2019 года управлял технически исправным автомобилем Тойота Лэнд Крузер, двигался по автодороге со стороны Москвы в сторону Калуги. Водитель нарушил Правила дорожного движения и допустил столкновение с двумя другими автомобилями. Вследствие столкновения автомобиль Шевроле Лачетти выехал на полосу встречного движения, где столкнулся с движущимся во встречном направлении автомобилем Тойота Королла, в салоне которого находились беременная женщина-водитель и еще 7 человек – мать водителя и 6 несовершеннолетних детей. В результате ДТП один ребенок погиб, другим участникам дорожно-транспортного происшествия был причинен вред здоровью различной степени тяжести.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в том числе результаты допросов, автотехнической и судебно-медицинских экспертиз, осмотров видеорегистраторов и других вещественных доказательств. Обвиняемый вину в совершенном преступлении признал, ходатайствовал о рассмотрении уголовного дела в особом порядке, в ходе следствия принимал меры к компенсации вреда, причиненного преступлением. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Октября 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1399025>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
